

Ви переглядаєте подані до Національного банку зауваження і пропозиції до проекту нормативно-правового акта від заінтересованих осіб. Національний банк не несе відповідальності за зміст інформації, викладеної заінтересованими особами. Національний банк не може бути притягнутий до відповідальності за таку інформацію.

<p>Норма оприлюдненого проекту акта Національного банку України (зазначається структурна одиниця проекту акта, до якого надаються зауваження та пропозиції та текст норми проекту акта)</p>	<p>Зауваження і пропозиції заінтересованих осіб</p>	<p>Обґрунтування зауважень і пропозицій заінтересованих осіб</p>	<p>Найменування юридичної особи / прізвище, власне ім'я, по батькові фізичної особи, яка надала зауваження і пропозиції</p>	<p>Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України, електронна пошта юридичної особи / електронна пошта фізичної особи</p>	<p>Дата і час подання</p>
<p>51. Поточний рахунок із спеціальним режимом використання страхового посередника для цілей зарахування та перерахування страхових та/або перестрахових премій, страхових та/або перестрахових виплат за договорами страхування та/або перестраховання, винагороди за реалізацію як частини страхової / перестрахової премії відкривається у порядку, встановленому Інструкцією про безготівкові розрахунки в національній валюті користувачів платіжних послуг, затвердженої постановою Правління Національного банку від 29 липня 2022 року № 163 (зі</p>	<p>51. Поточний рахунок із спеціальним режимом використання страхового посередника для цілей зарахування та перерахування страхових та/або перестрахових премій, страхових та/або перестрахових виплат за договорами страхування та/або перестраховання, винагороди за реалізацію як частини страхової / перестрахової премії відкривається</p>	<p>На мою думку у п.51 проекту постанови одруківка, оскільки Інструкція №163 не регламентує процес відкриття рахунків. Інструкція 163 визначає порядок ініціювання та виконання платіжних операцій за рахунками користувачів платіжних послуг, арешту, тощо. Порядок відкриття рахунків встановлює Інструкція №162 від 29.07.2022, тому у пункті 51 має бути посилання на Інструкцію 162, а у пункті 52 - вірне посилання на Інструкцію !63</p>	<p>Фізична особа: Омел'янчук Катерина Євгенівна</p>	<p>katius78@ukr.net</p>	<p>27.12.2024 11:27:24</p>

<p>змiнами) (далi – Инструкция № 163).</p> <p>52. Кошти на поточному рахунку iз спеціальним режимом використання страхового посередника зараховуються та списуються відповідно до вимог Закону України “Про платiжнi послуги” та Інструкції № 163.</p>	<p>у порядку, встановленому Інструкцією про порядок відкриття та закриття рахунків користувачам надавачами платiжних послуг з обслуговування рахунків, затвердженої постановою Правління Національного банку від 29 липня 2022 року № 162 (зi змiнами).</p> <p>52. Кошти на поточному рахунку iз спеціальним режимом використання страхового посередника зараховуються та списуються відповідно до вимог Закону України “Про платiжнi послуги” та про безготiвковi розрахунки в національній валютi користувачiв платiжних послуг, затвердженої</p>				
--	---	--	--	--	--

	<p>постановою Правління Національного банку від 29 липня 2022 року № 163 (зі змінами) .</p>				
<p>пункт 49 "Страховому посереднику забороняється укладати договір страхування відповідальності страхових посередників із страховиком, страхові та/або перестрахові продукти якого реалізує такий посередник."</p>	<p>1. видалити з Проекту Положення умови визначену п. 49 та дозволити страховим посередникам реалізувати своє зобов'язання з укладання договору страхування відповідальності страхового посередника з будь-якою страховою компанією яка пропонує таку послугу страховим посередникам, незалежно від того чи має такий страховий посередник чинний договір доручення про співпрацю з цією страховою компанією, як страховий посередник, 2. або відтермінувати набуття п. 49</p>	<p>Така вимога негативно вплине на права страхових посередників у вільному виборі страхових компаній для укладання договору страхування відповідальності страхових посередників та обмежить права страхових посередників у кількості страхових компаній реалізацію страхових продуктів яких здійснює такий страховий посередник, а саме: (1) чинним законодавством України не встановлено жодних обмежень у кількості страхових компаній представником та посередником яких може бути кожен страховий посередник. Тобто, один страховий посередник має право та в рамках своїх можливостей прагне бути страховим посередником</p>	<p>Юридична особа: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МУЛЬТІ-ІНШУРАНС"</p>	<p>ЄДРПОУ: 44525386, (d.sokolov@treeum.net)</p>	<p>27.12.2024 17:01:21</p>

	<p>Проекту Положення чинності до запровадження наступного етапу реформування ринку страхування, що надасть учасника ринку можливість адаптуватись до нових умов ринку страхування та виконати вимоги чинного законодавства України, а Національному Банку України, як регулятору, врегулювати питання порушення права страхових посередників на вільний вибір страхових компаній для співпраці, як в рамках договору доручення так і в рамках договору страхування відповідальності страхових посередників.</p>	<p>якомога більшої кількості страхових компаній, які представлена на ринку України. Таким чином, п. 49 Проекту Положення обмежує страхового посередника у виборі найбільш привабливіших та комерційно вигідніших пропозицій від страхових компаній для укладання договору страхування відповідальності страхових посередників, а у деяких випадках взагалі унеможлиблює. Отже, станом на зараз та на наступні 3 місяці протятого яких кожен страховий посередник зобов'язаний укласти відповідні договори страхування, дуже мало страхових компаній пропонує страховим посередникам таку послугу, як страхування відповідальності страхових посередників і у випадку, якщо страховий посередник має з вищевказаними страховими компаніями чинні договори доручення за якими є</p>			
--	---	---	--	--	--

		<p>страховим посередником цих страхових компаній, то у такого страхового посередника просто немає жодної можливості виконати вимоги чинного законодавства та укласти договір страхування відповідальності страхових посередників. Адже, страхові компанії з якими страховий посередник немає чинних договорів доручення на співпрацю не пропонують такої послуги, як укладання договору страхування відповідальності страхових посередників, а укласти цей договір зі страховими компаніями які таку послугу пропонують, страховий посередник не може через пряму заборону викладену в п. 49 Проекту Положення. Таким чином, п. 49 Проекту Положення фактично позбавляє більшість страхових посередників, виконати вимоги законодавства та укласти договори страхування</p>			
--	--	---	--	--	--

<p>Пункт 23 Постанови про затвердження Положення про авторизацію страхових посередників та умови здійснення діяльності з реалізації страхових та/або перестрахових продуктів, що був запропонований для обговорення 20 грудня 2024 року: "23. Договори, на підставі яких виникають повноваження страхового агента, додаткового страхового агента, субагента, укладені страховиком або страховим агентом з 01 січня 2025 року (уключаючи внесення змін до таких договорів) та договори доручення зі страховими посередниками, укладені до 01 січня 2025 року (уключаючи внесення змін до таких договорів), вважаються діючими з дати набрання чинності цією постановою та до дати реєстрації страхових посередників у Реєстрі страхових посередників."</p>	<p>23. Договори, на підставі яких виникають повноваження страхового агента, додаткового страхового агента, субагента, укладені страховиком або страховим агентом з 01 січня 2025 року (уключаючи внесення змін до таких договорів) та договори доручення зі страховими посередниками, укладені до 01 січня 2025 року (уключаючи внесення змін до таких договорів), вважаються діючими з дати набрання чинності цією постановою та до дати реєстрації страхових посередників у Реєстрі страхових посередників.</p>	<p>відповідальності страхових посередників.</p> <p>Пункт підлягає виключенню у зв'язку із незаконним змістом його вимог, які суперечать приписам ст. 77 Закону "Про страхування", ст.ст. 237, 243, 631 Цивільного кодексу, ст.ст. 295-305 Господарського кодексу. Норми щодо строків договорів встановлюються цивільним законодавством. Договір набирає чинності з моменту його укладення, якщо інше не визначено законом або договором. У відповідності до останнього абзацу частини 3 статті 77 Закону України "Про страхування" укладений договір починає діяти не раніше дати внесення запису про страхового агента, додаткового страхового агента до Реєстру посередників. Також пункт 23 протирічить пункту 25 Постанови.</p>	<p>Юридична особа: ПРАТ "ВЕЛТА"</p>	<p>ЄДРПОУ: 21559409, (balakina@velta.kiev.ua)</p>	<p>27.12.2024 17:49:41</p>
<p>Додаток 2 до Положення про авторизацію страхових</p>	<p>10 Тема 3. Загальні вимоги до системи</p>	<p>Перелік тем навчальних програм за порядковими</p>	<p>Юридична особа: ПРАТ "ВЕЛТА"</p>	<p>ЄДРПОУ: 21559409, (balakina@velta.kiev.ua)</p>	<p>27.12.2024 17:49:41</p>

<p>посередників та умови здійснення діяльності з реалізації страхових та/або перестрахових продуктів - Таблиця 1 та Таблиця 2: 10 Тема 3. Загальні вимоги до системи управління страховика. Система внутрішнього контролю страховика та система управління ризиками. Ключові функції. Аутсорсинг. 11 Тема 4. Основні вимоги до забезпечення платоспроможності страховика. Технічні резерви. Облік та звітність страховика. 12 Тема 5. Вихід страховика з ринку. Добровільний вихід страховика з ринку. Порядок та умови передачі та виконання страхового портфеля страховиком. Примусовий вихід страховика з ринку.</p>	<p>управління страховика. Система внутрішнього контролю страховика та система управління ризиками. Ключові функції. Аутсорсинг. 11 Тема 4. Основні вимоги до забезпечення платоспроможності страховика. Технічні резерви. Облік та звітність страховика. 12 Тема 5. Вихід страховика з ринку. Добровільний вихід страховика з ринку. Порядок та умови передачі та виконання страхового портфеля страховиком. Примусовий вихід страховика з ринку.</p>	<p>номерами 10-12 слід виключити у зв'язку з тим, що вони не відносяться до тем Розділу III "Порядок та умови здійснення страхування та перестраховування", перевантажують навчальні програми та не забезпечують оптимального співвідношення у формуванні в осіб з реалізації страхових продуктів теоретичних знань і майбутнього прикладного застосування.</p>			
<p>Пункт 116 Положення про авторизацію страхових посередників та умови здійснення діяльності з реалізації страхових та/або перестрахових продуктів:</p>	<p>Діяльність мультиагентів врегульована не в повній мірі. Пункт 116 передбачає внесення інформації</p>	<p>Не зрозуміло, зокрема: 1) Яким чином буде вноситися інформація про перелік страхових та/або перестрахових продуктів для інших</p>	<p>Юридична особа: ПРАТ "ВЕЛТА"</p>	<p>ЄДРПОУ: 21559409, (balakina@velta.kiev.ua)</p>	<p>27.12.2024 17:49:41</p>

<p>"116. Мультиагент для внесення змін до запису про нього до Реєстру посередників у разі зміни інформації, передбаченої частиною першою статті 80 Закону про страхування, звертається до того страховика, який вносив запис про такого мультиагента до Реєстру посередників, або до страховика, визначеного як публічний реєстратор та створювач засобами програмного забезпечення Реєстру посередників для такого мультиагента (у разі позбавлення статусу публічного реєстратора та створювача страховика, який вніс інформацію про такого мультиагента до Реєстру посередників)."</p>	<p>лише страховиком, який вносив запис про такого мультиагента (до позбавлення його статусу публічного реєстратора та створювача).</p>	<p>страховиків та інформація про інших страховиків; 2) Страховий посередник підлягає виключенню з Реєстру посередників страховиком з підстави відсутності інформації про проходження навчання або підвищення кваліфікації. У разі якщо мультиагент не пройшов навчання у страховика, який вносив запис про нього до Реєстру посередників, а у інших страховиків навчання пройшов, на якій підставі мультиагент не підлягає виключенню з Реєстру посередників 3) Яким чином зазначати частку істотної участі мультиагента у страховику, якщо він володіє частками в кількох страховиків.</p>			
---	--	---	--	--	--